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	با دقت در آیات و احادیث به سؤالات زیر پاسخ دهید.
	درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را با (ص/غ) مشخص کنید.
	انسان می‌تواند به شناخت صفات و افعال الهی دست یابد.
	قضا و قدر الهی با اختیار انسان ناسازگار است.
	تلاش پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و پیشوایان ما سبب علاقه مسلمانان به علم و دانش شد.
	کشف ارتباط
	گزینه صحیح را انتخاب نمایید.
	کدام گزینه نادرست است؟
	کدام یک از موارد زیر از ویژگی‌های تمدن جدید نیست؟
	مفاهیم و اصطلاحات زیر را تعریف کنید.
	با توجه به متن زیر به پرسش ها پاسخ دهید.
	به سؤالات زیر، پاسخ کوتاه دهید.
	نصرت الهی در یکپارچه شدن و انسجام قلوب مردم ایران و خنثی شدن نقشه‌های اسرائیل در جنگ 12 روزه، جلوه کدام سنّت الهی است؟
	در چه صورت توبه گناهان را به حسنات تبدیل می‌کند؟
	شیطان، برای گمراه کردن جوانان در توبه، بیشتر کدام حیله را به کار می‌برد؟ 
	بیت «گر نبودی اختیار این شرم چیست           این دریغ و خجلت و آزرم چیست» اشاره به کدام یک از شواهد اختیار اشاره‌دارد؟
	این‌که گفته می‌شود حتی اگر خداوند بر کسی سخت می‌گیرد از دریچه ی لطف است، به کدام سنّت الهی اشاره دارد؟
	با دل سپردن به هوای نفس، آدمی گرفتار چه نوع شرکی می‌شود؟
	استفاده از ابزارها و آلات موسیقی برای اجرای سرودها و برنامه‌های فرهنگی مفید چه حکمی دارد؟
	به سؤالات زیر، پاسخ کامل و تشریحی دهید.
	چرا نباید «کشف خود از حکمت الهی احکام» را مبنای تصمیم گیری قرار داد؟
	وضع مسلمانان در قرون اولیّه تمدن اسلامی در «امور بهداشت و سلامتی،» چگونه بود؟ توضیح دهید.
	اهمیت «تلاش در جهت تحکیم بنیان خانواده» را توضیح دهید.
	چرا در قرآن کریم برای بیان رابطه میان خداوند و جهان هستی از اصطلاح «نور» استفاده شده است؟
	موفق باشید.



